Новость: С 28 августа начинается заявка на осенний марафон
Фестиваль приключенческих гонок
«Осенний марафон»
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Сроки – 16-17 Сентября 2006 года

Место – ближайшее Подмосковье

Официальный сайт соревнований  
X-race.msk.ru
Страничка гонки:
 http://www.x-race.msk.ru/news.php?extend.93

Почта: penelopa-69©mail.ru
Впервые в рамках одних соревнований собраны различные форматы. Участники смогут принять участие как в мультиспортивных (несколько видов передвижения) так и в «моногонках».

Виды гонок: 
· Туристическое ориентирование30 или 50 километров, 
· Вело ориентирование50 или 100 километров, 
· Приключенческая гонка 4, 8 или 20 часов.
В рамках приключенческой 20 часовой гонки будет разыгран чемпионат Москвы по мультиспортивным гонкам на классических дистанциях.

Карты: 500 метровки, нарисованные на основе топографических карт, отредактированные по данным космических снимков и работы на местности. 2006 год.
Местность с хорошо развитой сетью дорог, средне заселенная, частично заболоченная. Грунтовые дороги с песчаными и глинистыми почвами. 
Команды: по 2 человека, группы ММ и смешанные (МЖ и ЖЖ), На туристичестком и велоориентировании  допускается участие вне зачета команд другого состава (одиночки или более 2 человек). При наличии большого количества участников- одиночек будет введен отдельный зачет.

Старт по видам гонок одновременный.

Старт, финиш и смена карт находятся в одном месте, приблизительное удаление место старта от МКАД 25 километров.
Зрители увидят красочный массовый старт, постоянную смену этапов участниками приключенческой гонки, смогут поболеть за участников туристического ориентирования и вело ориентирования на промежуточном и основном финише. Специалисты по спец этапам – веревкам, стрельбе из арбалета, велосипедам, ориентированию расскажут об основах своих видов спорта. Будет дана возможность пройти короткую дистанцию по ориентированию.

